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1. nap 

Elérkezett a nagy izgalommal várt nap, 2025. április 28. 

Kora reggel elindultunk Szolnokról Nagyváradra, ahol látogatást tettünk a lovagkirály, Szent 

László városában. Számos legenda fűződik nevéhez, ezekről is megemlékeztünk nagyszerű 

lovasszobránál a lenyűgöző székesegyház és Püspöki Palota előtt. Sétáltunk a közeli Petőfi-

parkban, ahol megnéztük Bethlen Gábor szobrát. 

Következő megállónk az Erdély kapujának is nevezett Király-hágó volt. Csodás panoráma 

tárult elénk. 

Ezután Korond felé folytattuk utunkat, ahol rövid városnézés után látogatást tettünk egy nagy 

múltú fazekas családnál. Rövid, ajándéktárgy vásárlás után folytattuk utunkat. 

Az esti órákban megérkeztünk Csíkcsomortánra, a Szellő Szállóba, ahol finom meleg 

vacsorával vártak bennünket. 

 

2. nap 

A bőséges reggeli után meglátogattunk egy kürtőskalács készítő műhelyt, ahol mindenki kapott 

egy hatalmas kürtőskalácsot. 

Ezután Farkaslakán álltunk meg, ahol megkoszorúztuk Tamási Áron a legnagyobb székely népi 

író sírját, illetve a Trianon emlékművön szalagot helyeztünk el. Itt volt lehetőség autentikus 

ajándéktárgyak vásárlására. 

Következő megállónk, Szejkefürdő volt, ahol megcsodálhattuk a Mini Erdély Parkot majd 

megkoszorúztuk Orbán Balázs sírját, aki bejárta egész Székelyföldet és erről egyedülálló művet 

alkotott. 

Ezután Székelyudvarhelyre utaztunk ahol megnéztük az „Emlékezés Parkját”, ahol 12 fontos 

történelmi személyiség szobra található. A tánc világnapja alkalmából részt vettünk egy 

táncházban, ahol sokan ismeretséget kötöttek a helyi fiatalokkal. 

A nap zárásaként megnéztük a Madarasi Hargitát. 

A nap folyamán is sok érdekes információval gyarapíthattuk tudásunkat. 

 

3. nap 

Ezen a napsütötte napon eljutottunk az Ezeréves határra is, amely a történelmi Magyarország 

legkeletibb határa volt. 
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Gyímesfelsőlokon lovaskocsikáztunk egy gyönyörű vízeséshez majd meglátogattunk egy 

állattenyésztésben tevékenykedő helyi termelőt. A gyerekek nagyon élvezték ezt a programot. 

Az igazi kedvenc program mégis a Skigyimes komplexum volt, ahol kipróbálhatták Erdély 

leghosszabb bobpályáját. Ezután, bár nehezen hagytuk ott a bobozást, még egy túra várt ránk. 

Csíksomlyón megtekintettük a Kegytemplomot és az egyedülálló Mária-szobrot. Felsétáltunk 

a Kis-Somlyó és a Nagy-Somlyó közötti nyeregbe, a búcsújáróhelyre és gyönyörködtünk a 

csodás panorámában. Ezután a nagyon tartalmas nap után tértünk vissza a szállásra. 

 

4. nap 

Első helyszínünk a Nyerges-tető volt, ahol egy nemzetiszín szalaggal tisztelegtünk az 1848-49-

es forradalom és szabadságharc székely huszárai emléke előtt. Örömmel fedeztük fel a 

Szolnokról származó kopjafát is. 

Következő állomásunk Kézdivásárhely volt, ahol Gábor Áronról emlékeztünk meg és utána 

mindenki megkóstolhatta az eredeti Rigó Jancsit a helyi Rigó Jancsi cukrászdában. 

Tusnádfürdőn keresztül utaztunk tovább. Útközben többen véltek látni medvét az erdőben. 

Ezután a Csíki-medence fővárosába, Csíkszeredára érkeztünk, ahol megcsodálhattuk  

Makovecz Imre „angyalkás” templomát. Megálltunk a Mikó-várnál, ahol megnéztük a székely 

múzeum érdekes kiállítását. 

Az utolsó állomásként ellátogattunk Madéfalvára, ahol megkoszorúztuk a székely vértanúk 

emlékhelyét, megemlékeztünk az 1764-es madéfalvi vérengzés áldozatairól. 

A nap végén az ízletes vacsora előtt szerveztünk egy vetélkedőt. Örömmel tapasztaltuk, hogy 

az idegenvezetőnk által elmondott információkból a gyerekek nagyon sok mindenre 

emlékeztek. 

Zárásként átadtuk a szülői felajánlásként készült ajándékokat a helyi gyerekeknek. 

 

5. nap 

Reggeli után elbúcsúztunk nagyon kedves vendéglátóinktól és elindultunk hazafelé. 

A kirándulásunk utolsó programjaként ellátogattunk a csodás parajdi sóbányába, ami 

monumentalitásával mindenkit lenyűgözött. Itt vehettek még ajándéktárgyakat a gyerekek. Még 

egy utolsó megálló Király-hágón, ahol ismét megcsodálhattuk a lenyűgöző kilátást. 

A késő esti órákban érkeztünk haza Szolnokra, felejthetetlen élményekkel gazdagabban. 


